

太平洋建设集团投巨资参与珠海基础设施建设

港珠澳建设有限公司揭牌

本报讯 记者宋雪梅报道: 11月25日下午,港珠澳建设有限公司在珠海正式揭牌成立。此前,太平洋建设集团已与珠海市人民政府签订了投资珠海基础设施不低于1500亿元战略合作框架协议。太平洋建设集团创始人、庄严智理董事长严介和表示,未来港珠澳建设有限公司要控股5家以上的企业,并将转变为港珠澳集团,力争在2029年前将其打造成为世界五百强企业。

太平洋建设集团始建于1995年,是一家以基础设施投资与建设为核心产业,拥有国家公路、市政、水利、建筑等多个总承包及若干专业承包一级资质及风景园林工程设计专项甲级资质的民营企业,连续

4年跻身世界500强,2019年位列第97位,居全球建筑业私企第一。

为全面落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》,推进粤港澳大湾区建设,把珠海奋力打造为粤港澳大湾区重要门户枢纽、珠江口西岸核心城市和沿海经济带高质量发展典范。9月23日下午,太平洋建设集团与珠海市人民政府签订了投资珠海基础设施不低于1500亿元战略合作框架协议。

根据协议,太平洋建设集团将在珠海设立大湾区总部,登记注册港珠澳(集团)建设有限公司作为独立法人,注册地为横琴新区。在本次揭牌仪式上,横琴新区工商管理局为港珠澳建设有限公司颁发了执照。

珠海市住房城乡建设局局长方小勇表示,港珠澳大桥通车和粤港澳

大湾区建设的推进,给珠海带来了巨大的发展契机,也吸引了一大批民营企业投资珠海。作为世界500强前百强企业,太平洋建设集团一直为业界称赞,珠海的建设需要引进太平洋建设集团这样有实力、有担当、有责任、有品牌的大企业参与。

“港珠澳建设有限公司正式成立,既是今年9月太平洋建设与珠海市签署战略合作协议后,对珠海市委市政府‘注册公司、落户总部’要求,走进、走深、走远珠海市场的重要举措,也是我们‘向珠海报到’以来,双方良好合作所促成的阶段性成果。”太平洋建设集团董事局主席严昊介绍,广东是太平洋建设集团高度重视、倾力投资的“一号战

略”市场,目前已进入广东21个地市中中的19个地市,并在广州、中山、肇庆、汕尾、湛江等地投资建设了一大批重点民生工程。

严昊表示,深耕珠海,对于太平洋建设集团走深、走远大湾区乃至全球市场具有重要意义,“港珠澳建设有限公司的成立是扎根珠海、融入大湾区建设所迈出的第一步。”严介和透露,目前企业事业单位的并购与重组正在紧锣密鼓进行中。港珠澳建设有限公司要控股5家以上的企业,并将转变为港珠澳集团。“进珠海门、做珠海人、说珠海话、办珠海事、尽珠海责!我们将努力为建设新珠海做出新贡献,用‘智慧、良心、吃苦’的精神塑造品牌,让珠海这张新名片大放异彩”。

港珠澳大桥海事局揭牌成立

海事部门服务大湾区建设 站上新起点

本报讯 记者许晖报道:25日,广东海事局在港珠澳大桥口岸人岛举行港珠澳大桥海事局成立揭牌仪式。港珠澳大桥海事局的挂牌成立,是广东海事推进高质量发展的里程碑,标志着广东海事服务粤港澳大湾区建设站在了新的起点上。

记者在现场了解到,港珠澳大桥海事局前身是广州港珠澳大桥海事处,是专门为港珠澳大桥建设而设立的海事管理部门。大桥海事处八年坚守实现桥海平安,顺利保障29.6公里海中桥隧主体工程及3个海上人工岛的施工建设,成功护航33节单体重达8万吨的隧道沉管的浮运安装,圆满完成800航次的大型构件运输吊装以及30万艘施工船舶的安全监管,实现了交通运输部党组提出的大桥建设水域“零伤

害、零污染、零事故”的目标,先后被授予全国工人先锋号、全国交通系统先进集体等荣誉称号。

据了解,港珠澳大桥所处的珠江口水域每天船舶流量超过4000艘次,是世界上船舶密度最高的水域之一,同时也是交通运输部划定的事故易发多发的“六区一线”重点监管水域。港珠澳大桥海事局成立后,将把维护水上交通安全作为第一要务,积极主动融入粤港澳大湾区建设,继续深化粤港澳海事合作,提升区域应急响应能力和科学管理能力,构筑共建共治共享的水上交通安全管理新格局,为交通强国建设和粤港澳大湾区建设作出新贡献。

广东海事局局长陈毕伍和市委常委、常务副市长曾进泽共同为港珠澳大桥海事局揭牌。

全民参保登记调查将持续到年底

应保未保,中断缴费及新业态从业人员为重点对象

本报讯 记者王芳报道:记者25日获悉,根据国家统一部署,11月11日至12月31日,珠海市人力资源和社会保障局在全市范围内开展全民参保登记调查。此项调查,以应参保而未参保的用人单位及其职工、中断缴费人员、新业态从业人员等为对象,将社会保险政策宣传服务送上门,进一步扩大珠海社会保险覆盖面,切实增进民生福祉。

对象是本市户籍未办理参保登记的人员,是为了进一步了解广大居民参加社会保险和享受社会保险待遇情况,调查内容主要是基本信息、是否异地参保、未参保原因等。“随着‘互联网+’技术的兴起,微商、快递、外卖等新业态从业人员也越来越多,此类人群是否有参保?也是此次调查的重点群体。”市社保基金管理中心相关负责人介绍说。

该负责人表示,社会保险是国家强制保险,为职工办理社会保险是用

人单位的法定义务,快递员和外卖员所在的用人单位必须为劳动者缴纳社会保险费。同时,2016年5月1日起,我市出台政策规定,微商等新业态从业人员可以按照灵活就业人员的身份在我市参加社会保险。“此次调查,提供一对一的社会保险服务咨询和参保指引,加大政策宣传引导力度,引导各类符合条件的人群参加社会保险,做到应保尽保。”

此次全民参保登记调查的方式是工作人员联系调查对象,请其到

指定地点集中登记,或佩戴统一的“全民参保登记入户调查证”上门完成对调查对象的登记,并指导调查对象真实、准确、完整地提供参加社会保险信息。

此项社保上门调查是市社保基金管理中心在大力推进“就近办”“网上办”“掌上办”“一次办”的基础上,进一步创新服务模式,持续提升公共服务水平的体现,对进一步完善全民参保登记信息,加快实现社会保险法定人员全覆盖具有重大意义。

全面推动党的十九届四中全会精神在广东落地落实

举全省之力支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区

(上接01版)一要深刻领会支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的战略意图,在强化政治自觉、加强思想引领上下功夫求突破,在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化上下功夫求突破,在当好“两个重要窗口”上下功夫求突破,在追求更高更好更优更强上下功夫求突破,切实肩负起总书记、党中央赋予的重大责任、重大使命,为落实党的十九届四中全会精神和“五个率先”重点任务,全力支持深圳高质量推进先行示范区建设,重点在制度创新、放权赋能、激发活力、营造环境上找准工作着力点和突破口。要加强省市联动、统筹协调,举全省之力支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区。省里要加强领导、科学指导、有力支持,深圳要发挥好主体作用,各市要主动对接、主动支持、主动服务,全省一盘棋一股劲,共同履行重要职责,一起展现担当作为。

会议强调,要推动建设粤港澳大湾区、支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区、广州实现老城市新活力与构建“一核一带一区”区域发展新格局互促共进,加快形成主体功能明显、优势互补、高质量发展的区域经济布局。一要继续深化粤港澳合作,充分释放大湾区、先行示范区“双区驱动效应”,为港澳高质量发展注入源源不断的新动能。二要推动广州实现老城市新活力,与深圳“双核联动、比翼双飞”,打造全省发展的核心引擎。三要加快珠三角优化发展步伐,发挥大湾区、先行示范区协同发展,打造全省产业发展主战场。五要推动北部生

态发展区高质量融入大湾区、先行示范区,走出生态优先、绿色发展的新路。

会议强调,要加强组织领导,狠抓工作落实,切实把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区工作不断推向深入。一要全面加强党的领导和党的建设,全面落实新时代党的建设总要求,把全省各级党组织锻造得更加坚强有力,为落实党的十九届四中全会精神、推动粤港澳大湾区和先行示范区建设提供政治保证和组织保证。二要抓好党的十九届四中全会精神和《意见》的学习宣传宣讲,推动学习贯彻全覆盖、无盲区。三要建立不忘初心、牢记使命的相关制度,把“大学习、深调研、真落实”作为不忘初心、牢记使命制度安排的重要方式,以主题教育长效机制深入推动制度和治理体系建设,为推进制度创新和治理能力建设注入强大精神力量。四要增强斗争精神,激励广大党员干部勇担当善作为,在制度和治理体系建设、粤港澳大湾区和先行示范区建设主战场上展露身手,实现人生精彩。

省委委员、省委候补委员出席会议。部分正省级老同志,不是省委委员、候补委员的省有关领导同志及地市级党政主要负责同志,省人大常委会、省政协秘书长,省纪委监委常委、省监委委员,省委、省政府副秘书长,省委各部委、省直各单位、省各人民团体、中直驻粤有关单位主要负责同志,各县(市、区)委书记、县(市、区)长,深圳市大鹏新区、深汕特别合作区党委书记、管委会主任,东莞、中山市中心镇党委书记以及省第十二次党代会部分基层代表列席会议。(徐林 岳宗)

甜橙、杨桃、莲雾陆续成熟

台创园果蔬采摘正当时

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 推进乡村振兴战略

□本报记者 陈翩翩

“今年秋冬雨水少,水果特别甜,口感好。首批甜橙已经成熟,即日批量上市。市民也可入园采摘体验。”珠海台创园永呈种植基地负责人夏国建表示。记者昨天在珠海台创园采访了解到,台创园规模种植的甜橙、杨桃、莲雾、青枣等陆续成熟上市。冬季果品草莓也苗壮花红,预计下月将进入集中采摘期。冬季采摘体验活动正式拉开序幕。

记者在台创园永呈种植基地见到,总面积1300亩的永呈园艺公司果蔬种植基地葱葱一片,果实累累。在杨桃种植区,满树的杨桃果压弯了枝头。“现在的杨桃熟透了,果实特别清甜。”据夏国建介绍,目前园内最多的是本地甜橙和杨桃以及部分提前成熟的莲雾。杨桃品种好,果实多,是采摘的好时机。台创园内的宝城生态园则主打

甜橙、圣女果等。眼下正是甜橙成熟的季节,宝城生态园30多亩甜橙树挂满沉甸甸的果实。宝城生态园负责人黄光桦告诉记者,园中种植的是本土的甜橙,与其他品种相比,这一品种水分充足、清甜可口,很受市场青睐。

台创园永呈种植基地的莲雾种植区也是全市乃至华南地区规模最大、品种齐全的莲雾种植基地。技术人员介绍,这片面积达200亩的莲雾种植区种植了7个莲雾品种,其中包括马来红、黑金刚、黑糖芭比等珍稀品种。因为今冬干燥,目前很多莲雾树正等待“唤醒”,在短时间内将开花结果,迎来好的收成。“按照计划,为春节前后预留了一批莲雾树,催花后 will 很快挂果。”夏国建对此充满信心。园内种植的数百亩台湾青枣长势喜人,并已挂果。青枣园也是台创园首批设施农业示范园,已实现系统灌溉、施肥等一整套先进的田间自动化管理。预计,这批青枣将于元旦前后批量上市,满足市场需求。

暖冬,阳光和煦,气候良好。珠海台创园千亩果园内各种台湾优质水果陆续进入了盛果期。杨桃、莲雾、甜橙、



台创园内的宝城生态园,工作人员采摘甜橙。 本报记者 钟凡 摄

火龙果、圣女果等喜获丰收。据悉,今年各类水果基地采摘价格与去年同期基本持平。从现在起至春节,珠海台创园水果依次成熟,货源充足,欢迎市民、游客入园采摘体验。近日,广东省农业农村厅正式公

布了2019年广东农业公园名单。我市永呈台湾特色水果农业公园、十里莲江农业观光体验园等两涉农企业上榜。永呈园艺获评农业公园荣誉称号,将为我市乡村旅游发展,助力乡村振兴战略实施增光添彩。

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告(横琴)

(交易序号:19093)

根据有关法律、法规和规章规定,经市政府批准,横琴新区规划国土局委托珠海市公共资源交易中心(以下简称交易中心)以网上挂牌方式公开出让宗地编号为珠横国土储2018-09号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 交易序号/宗地编号, 宗地位置, 宗地面积(m²), 规划土地用途, 出让年限, 计容积率总建筑面积(m²), 建筑密度, 绿地率, 起始价(楼面地价元/m²), 增价幅度(楼面地价元/m²/次), 竞买保证金(万元). The table contains detailed information about the land auction, including location (横琴新区文思道东侧), area (22057.87 m²), and terms of sale.